
"KOq - UJynaex" EOOI, Caaaexa Hhxoaoaa

From:
Sent:
To:
Subject:
Attachments:

"KOl-l - tUyMeH" EOOA CraBeHa Hhxoroea <office@oncocenter.org >

10 toHA 2021 t. 1311
'Mariana Koleva'
RE: 14xQopuaqrn :a xeo6xo4r,+,rocrra or hHoBaruBHa anaparypa
KOI-I - tllyMEH - t4xQopuaqur.Il3 rHogarueHa anaparypa 09 06 2021_ (003).xls

From: Mariana Koleva Imailto:mkoleva@mh.government.bg]
Sent: Wednesday,.June 9,2021 10:51 AM
To: umbal@um balpln.com; officeub <officeub@mail.bg>; milkaS8 <milka88@abv.bg>; director@isul.eu;
varnaoncology@gma il.com; secreta ry@sbaloncology.bg; office@oncocenter.org; KOC_RUSE (kocruse@abv.bg)
<kocruse@abv.bg>; KOC_BU RGAS <onko_bs@a bv.bg>; KOC_SF_OBL <sbaloz@sba loz-sofobl.com>;
sbalo_blgrad @abv.bg; KOC_VRACA <mdozs_vratza@abv.bg>; accountstaff@umba lpln.com; mba lschet@mail.bg;
many123@abv.bg; schetovoditel@isul.eu; sba loz.va rna @gmail.com; sdolapchieva @sbaloncology.bg;
tina_nikolova @oncocenter.org; KOC_RUSE (kocruse@abv.bg) <kocruse@a bv.bg>; odisp@abv.bg; KOC_SF_OBL
<sbaloz@sbaloz-sofobl.com>; onko_fso@abv.bg; mdozsvr@abv.bg
Subject: t4H0opMaqrn ra reo6xo4hMocrra or hHoBarxBHa anaparypa

yBaxaeMx h3nbnHl4TenHr,r Ar.lpexropu/ynpaaNrear,

BbB Bpb3xa c npoaexAaHe Ha no,nlrr4Klre no MoAepHh3xpaHe x pa3Bxrxe Ha Bb3MoxHocrr,,tre 3a.quarHocrxxa ,t

reqeHHe Ha oHxonorrqHx ga6onnsaHrn sa 6onHrqHara noMorq B crpaHara, Moff B cpoK Ao 17:00 qaca AHec
(09,05.2021 r.)4a rn npe4ocraerre uxQopruaqun la r4exruQnqrpaHure norpe6xocrh or HoBa, HHoBarrBHa
anaparypa 3a nb'reneqeHre L,r oHxonor[qHa AxarHocrlKa or Korro ]4Mare xyxAa. 14 n$oprvra Llxnra cneABa Aa e
nonlrHeHa B npxnoxeHara ra6nr\a n Aa cbAbpxa: HahMeHoBaHt,le Ha anaparypara, KparKo onrcaHhe ,l
xapaxrephcrl4xx Ha HHoBarHBHara anaparypa r r,!HAXHart,lBHa cro Hocr, ran$opmaqun sa xeo6xo4tluocrra or CMP
npr npu4o6reaHe Ha rHoBarrBHara anaparypa, xaRTo x 14HAxxarhaxa croiHocr I rtQopuaqun orxocxo
ab3MoxHocrra, re,re6roro saee4eH}.le Aa 3annarh pa3xoAa 3a CMP.
l,fuQopuaqr.rnra c^eA8a Aa 6t4e ranpaqaxa no erexrpoHHa noqa xa e-mail: mkoleva @mh.sovernrnent. bg

OT [Mero Ha Aoq. MaphnHa BacxneBa

C yaaxexne,
Maphf,Ha Kone8a

fnaBeH excnepr

A(peRqllfl ,,MexAyHapoAHra npoeKrH 11 nporpaMh"
MhHrcrepcrBo Ha 3ApaBeona3BaHero
Ten. +359 2/9301 295
e-mail: mkoleva@mh.sovernment.bq
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143npaqaMe tacxaHara raxQopr"raqr'rn
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